

# 太仓日报

TAICANG DAILY



2019年4月  
星期二  
农历己亥年三月十二

16

今日 8 版  
总第 6441 期

中国邮政储蓄银行 太仓支行  
邮储银行生意贷  
**利率低至 4.88%**  
全力服务实体经济 授信5年有效  
抵押贷 手续贷 期限长 放款快  
咨询 0512-53870997

今天阴转阵雨;明天多云。东南风 3-4 级。明晨最低气温:11℃,今天最高气温:16℃。空气质量级别 二级 (AQI 指数 60)

登创环境工程公司 电话:53584019

## 舍弗勒两挡电驱动桥在太投产

系中国市场首款实现量产的两挡电驱动桥产品,成为舍弗勒在电驱动领域发展的又一里程碑

本报讯(记者 戴周华)昨天,舍弗勒在我市高新区举行两挡电驱动桥投产仪式。作为中国市场上首款实现量产的两挡电驱动桥,该产品的投产是舍弗勒在电驱动领域发展的又一重要里程碑,体现了舍弗勒加速电气化发展、加快本土化步伐、服务中国市场的承诺。舍弗勒集团汽车主机事业部首席执行官马迪斯·青克,舍弗勒大中华区首席执行官张艺林,我市委书记沈况,市委常委、高新区党工委副书记王红星出席活动。

“作为汽车动力总成专家,舍弗勒希望大家打造一个清洁、安全、智能的交通方式。”马迪斯·青克表示,舍弗勒看到了中国电气化方面的快速发展,希望能够为中国市场提供更好更多的技术和方案。这款产品率先投产,也表示舍弗勒已经占据了市场先机。

舍弗勒两挡平行轴式电驱动桥是舍弗勒针对 SUV 市场量身定制的一款电驱动产品,可应用在混动或插电混动以及纯电动车辆上,还可以实现电动四驱功能。

这款电驱动桥采用了模块化的设计,主要由减速齿轮组、差速器和换挡执行机构组成。由于采用了两挡设计,该电桥可以让驱动电机始终工作在高效区域,系统效率更高,可以使整车获得更长的纯电动续航里程(EV 模式)。目前,搭载该款电驱动桥的插电混动 SUV 车型长城 WEY P8 和长安 CS75 已经上市销售。

先进的制造工艺是产品质量的保证,舍弗勒两挡电驱动桥生产线充分体现了舍弗勒的高质量标准。该产线采用了严格的质量控制和检测手段确保产品的质量。产线配备了多种传感器及视觉相机来检测装配过程,确保零件组装正确无误。零部件追溯性、产品特性和主要过程特性均通过 MaQS(制造质量系统)进行监控和记录。所有产品下线前还会对功能、NVH 性能及密封性进行测试。目前,该产线的年产能能为 10 万件。张艺林表示,面对中国快速发展的新能源市场,舍弗勒将继续加强本土研发和本土生产。

## 脚踏实地、仰望星空,不断提升人民群众获得感幸福感安全感——

# 幸福之城看得见摸得着

□本报记者 徐静



3 月末,一个消息“点燃”了太仓人的朋友圈:方便门诊将于 4 月底取消,慢病开药逐步下沉至社区卫生服务中心。对于家住科教新城利民花园的市民陈新农来说,这意味着他再不用定期乘车到市中医医院排“长得看不到头”的方便门诊长队,只需走几百米到“家门口”的社区卫生服务中心就能取药了。

这个春天,与民生相关的好消息还不止这一个:4 月 1 日开始,首批 14 个机关、企事业单位的内部停车场对外开放,为市民提供了 464 个可共享的停车位;同一天,《学校食品安全与营养健康管理规定》开始执行,全市所有学校食堂即将全面进入“明厨亮灶”时代;涵盖教育文化、医疗卫生、公共交通、就业创业及社会保障等方方面面的 2019 年政府实事工程正加速推

进……民生投入“落地有声”,民生改善之路越走越实,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断提升,一座让市民自豪、令他人向往的高质量幸福之城,已呼之欲出。

### ■做实富民保障,凝聚幸福之城核心

凝聚起这座高质量幸福之城核心的,是落到实处、做到细处的富民保障工作。

4 月初,一家售卖车饰品的网店静悄悄地开张了,虽然出售的产品只有寥寥几种,粉丝数也不多,但对这家店的店主、肢体残障人士胡喜峰来说,小店的顺利开张仿佛“打开了人生的新篇章”。胡喜峰高兴地说,开张没两天已迎来了几

笔订单,“接下来准备做些推广,提高小店的流量,我有信心把这家店做起来”。

让胡喜峰这样有底气的,是来自市人社局、市残联的创业帮扶。3 月 28 日,由人社局主办的太仓市残疾人创业孵化基地第一期电商创业培训班圆满结业,胡喜峰正是这个培训班的学员之一,在系统高效学习了电商相关知识后,他走出了创业增收的第一步。之后,市残联的“电商助残计划”还将为符合条件的残疾人自主电商创业项目发放补贴,帮助胡喜峰们在电商创业就业路上走得更远更稳。

就业是民生之本,就业稳,则民心安。为了实现更高质量和更充分就业,近年来,我市深入实施就业优先战略和积极就业政策,特别加强了对困难群体的政策性扶持和对创新创业的正向激励,支持更多群众走创业致富道路。至去年底,全市应届毕业生就业率 98.6%,城镇登记失业率仅为 1.78%。与此同时,我市还在不断探索如何让弱

势群体生活更有尊严,从城乡低保、医疗救助等兜底政策持续完善到长期护理保险制度进一步优化,从制定出台支出台型贫困家庭救助办法到推动社会力量参与精准帮扶,一把民生幸福“保护伞”已在娄城大地上撑开,确保全面小康路上“一个不少,一户不落”。

### ■优化公共服务,提纯城市幸福质量

一座具有吸引力的高质量幸福之城,必然拥有高质量的公共服务,能够满足人们的多元化需求。在太仓,这种吸引力进一步体现为:让市民在栖身于自然和田园怀抱的同时,又能享受现代生活的种种便利。

这座城市对现代田园生活的追求,常令外来者感到惊奇。上海东路南侧、寸土寸金的城市核心区域,逾 300 亩地块被规划为融海湿地、智慧公园等理念为一体的中心公园, (下转第 6 版)

### 市政府党组召开学习会

## 确保完成乡村振兴各项任务

本报讯(记者 戴周华)昨天,市政府党组召开学习会,主要围绕今年全国两会期间习近平总书记参加河南代表团审议时关于乡村振兴的重要讲话精神,进行学习交流。市委副书记、市长、市政府党组书记王建国主持会议。他要求市政府党组各成员深入贯彻落实中央、省和苏州市关于乡村振兴的决策部署,按照市委的工作要求,针对问题短板,深化农村改革,进一步强化担当、狠抓落实,确保圆满完成乡村振兴各项工作任务。

王建国指出,市政府党组各成员要认真学习领会总书记关于乡村振兴系列重要讲话精神,充分认识实施乡村振兴战略的重大意义,强化组织领导,把实

施乡村振兴战略摆在优先位置,严格落实“五级书记抓乡村振兴”要求,压紧压实工作责任,强化上下联动、横向协调,推动乡村振兴战略落地见效;要强化要素保障,围绕落实“四个优先”,全面落实好人财物和各项政策措施,促进要素在城乡双向流动中重点向农村倾斜,资源在城乡均衡配置中重点向农村集聚,为农业农村优先发展提供有力支撑;要强化督查落实,建立健全督查考核制度,进一步加大督查推进力度,强化结果运用,真正以严督查倒逼工作快落实快见效,将督查工作与此次省委专项巡视结合起来,即知即改、立行立改,不断提升乡村振兴工作实效。



### 美若仙境

昨天清晨,我市出现平流雾,建筑、道路、河流、绿地等景观在雾中若隐若现,宛若仙境。  
记者 姚建平 摄

### 今日导读

## 长江大保护排定任务清单

>>> 02 版

## 投入 7.6 亿元提档升级基层医卫机构

>>> 02 版

## 从革命老区到雄安新区白洋淀迎来新生

>>> 06 版

### 利用自身所学专业扎根农村,何嘉程——

## 新型职业农民的路越走越宽

□本报记者 张瑜



作为 2013 届农业委培生中的一员,何嘉程走出校门便来到雅鹿村雅丰农场专业合作社,扎根服务农业一线,将所学用于实践。

雅鹿村已实现土地 98% 流转,雅丰农场自主经营着 2000 多亩土地,主要种植水稻与小麦,实行分组承包的经营模式,一般由村里的老农自发组队进行承包,并由村里的专业技术人员与农技站提供技

术指导统一管理。何嘉程作为农场里最年轻的“职业农民”,为农场发展注入新鲜血液,虽然是学为所用,但在实际工作中经常虚心向老一辈农民请教。

如今,雅鹿村农业机械化水平大幅提高。何嘉程在学校就考取了农机驾照,拖拉机、收割机、植保机与插秧机在他自己的慢慢摸索与老农机师傅的指导下,渐渐驾轻就

熟,他也成为活跃在雅鹿高标准农田上的生产精类型、专业技能型的农业“生力军”。除了农场,雅鹿村还种植了 50 多亩的翠冠梨和葡萄,何嘉程同时负责果园管理,跟老师傅学习葡萄与梨的修剪与管理,积累林果栽培管理经验。“从事农业,看着小苗慢慢成长到开花结果,充满了成就感。”何嘉程说。

“随着农业的飞速发展,新型职业农民也要跟上时代,不断提升自我。”何嘉程说道。去年,雅丰农场为了提高农业机械化水平,引进了植保飞机等新型农业机械。用无人机开展田间管理,何嘉程还是

头一次接触。首先要考“飞行执照”。时值农忙时节,为了尽快用上新购农机,提升农场的生产效率,在专业人员的指导下,何嘉程抓紧进行操作训练,最终以最快的速度拿到了证照。

何嘉程生于农村、长于农村,如今从父辈手中接过种田接力棒,面对这片土地,何嘉程新型职业农民的路正越走越宽。除了参与田间的耕种,他还利用自身熟悉信息技术等优势,参与雅鹿村家庭诚信积分、三星级康居乡村建设、乡风文明志愿服务等重点工作,成为雅鹿村乡村振兴不可多得复合型人才。

4 月 17 日 18:30 大剧院见证万科翡翠系